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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3701 

Vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) aan de Minister van 
Justitie en Veiligheid over het bericht «U.S. State Department issues travel 
advisory for Netherlands due to terrorism concerns» (ingezonden 6 augustus 
2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
28 augustus 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «U.S. State Department issues travel advisory for 
Netherlands due to terrorism concerns»?1 

Vraag 2
Waarom wordt de Nederlandse bevolking niet geïnformeerd over de dreiging 
van terroristen die zo goed als overal kunnen toeslaan waar meerdere 
mensen samenkomen, en over het feit dat ze extra waakzaam moeten zijn en 
dat ze op de lokale media moeten letten aangaande terreurwaarschuwingen, 
en de Amerikaanse bevolking wel? 

Vraag 3
Om wat voor concrete dreiging gaat het en wat is er wanneer gebeurd dat de 
Amerikanen nu extra worden gewaarschuwd door hun regering? 

Vraag 4
Heeft het door de regering en diplomaten werken aan de terugkeer van 
jihadisten (m/v) en hun kinderen te maken met de toegenomen dreiging? Zo 
ja, waarom laat u ze dan ons land binnenkomen? 

Vraag 5
Geldt de dreiging nog steeds? 

Vraag 6
Onderneemt u subiet actie om de Nederlandse bevolking te informeren 
aangaande deze dreiging en bent u bereid om als ondersteunende maatrege-
len de grenzen te sluiten voor alle asielzoekers en voor alle immigratie uit 

1 https://fox17.com/news/nation-world/us-state-department-issues-travel-advisory-for-
netherlands-due-to-terrorism-concerns
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islamitische landen, alsmede administratieve detentie toe te passen voor 
potentiële terroristen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf en 
Wilders (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht U.S. State Department issues travel advisory for 
Netherlands duet to terrorism concerns (ingezonden 27 augustus 2019) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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